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e Toatesubiectelesuntobligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului Corect.

(30 de puncte)

op 1. Rezultatul calculului %+%+% este:

Sp | 2. Cel mai mare numir intreg din intervalul [-3,4) este:

a) 4,
b) -3;
c) 5;
d) 3.

5p | 3. Numirul numerelor divizibile cu 3 din multimea A={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12} este:

a) 1;
b) 3;
c) 5;
d) 4.

5P | 4. Media aritmeticd a numerelor 4+ 22 si 2(1—x/§ ) este:
a) 2;

b) 3+24/2;

¢) 2-v2;

d) 3.

Proba scrisa la matematica Simulare
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5p

5. Temperatura maximad masuratd este prezentata in tabelul urmator:
Ziua Luni Marti Miercuri Joi Vineri
Temperatura | 5° _° 4 -3 2°
Cea mai mare diferenta de temperatura este intre zilele:
a) Luni si Marti;
b) Miercuri si Joi ;
c¢) Luni si Joi;
d) Marti si Joi.

5p

6. Daca numerele reale a si b sunt direct proportionale cu 2 si 3, iar a+b =20, atunci
egalitatea a+2b =30 este:

a) Adevarata,

b) Falsa.

SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura alaturata punctele A, B si C sunt coliniare,

iar M si N sunt mijloacele segmentelor AB si AC.
Daca AB=4cm si BC =2cm, atunci lungimea
segmentului MN este:

a)lcm; . -

b) 2 cm;

c)3cm;

d) 1,5 cm.

5p

2. Unghiurile AOB si COD din figura aldturata sunt opuse la
varf. Semidreapta OE este bisectoarea unghiului AOC, iar
semidreapta OF este semidreapta opusa semidreptei OE.
Dacd 2COD = 40°, atunci masura unghiului AOF este egala
Cu:

a) 80°;

b) 70°;

c) 250°;

d) 110°.

5p

3. Fie AABC in care xA=60°, iar <«B =#. A

Daca BC =2cm, atunci perimetrul AABC este:
a) 7cm;
b) 5cm;
c) 6+ 2\/5 cm;
d) 6cm.

Proba scrisa la matematica Simulare
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4. Se considera AABC (<J:A: 90°) si BC =6cm. Daca G este centrul de B

greutate al AABC, atunci lungimea segmentului AG este:
a) 2cm;
b) 4cm;
c) 3cm;
d) 6cm.

5p

5. Fie AB diametru in cercul de centru O si raza 10 cm si CD 1 AB.

Daca AC =10+/3cm, atunci aria triunghiului ADC este: ]
a) 24cm’; Q\
b) 75cm?; ’ - °
c) 75J3cm?; U
d) 50/3cm?.

5p

6. Suma muchiilor unui tetraedru regulat este 36cm. Suma ariilor tuturor fetelor tetraedrului este:
a) 36+/3cm?;
b) 30cm?;
¢) 124/2cm?;
d) 18cm®.

SUBI

ECTUL al I1l-lea

Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

(2p)

- A C s . 1 . . ..
1. Un excursionist parcurge un traseu in trei zile. In prima zi parcurge " din lungimea traseului, in

doua zi % din rest, iar n a treia zi, ultimii 24 km.

a) Este posibil ca lungimea traseului sa fie de 100km? Justificati raspunsul.

(3p)

b) Cati kilometri a parcurs excursionistul in a doua zi ?

Proba

scrisa la matematica Simulare
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2. Se considera numerele a = i - E \/1

J3 2

(2p) a) Sa sc arate ca a = 2\3+242 .

+

3 5 7

T2 Gh-12 8.

(3p) b) Sa se arate ca media

geometrica

a numerelor a si b

este un numar

natural.

3. Se considerd multimile A={xeZ[[2x-1<3} si B={xeR[x’ =1{.

(3p) @) Sa se determine multimea A.

(2p) b) Aflati

cardinalul mu

Itimii ANB.

Proba scrisa la matematica

Simulare
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4. Tn exteriorul triunghiului isoscel ABC(AB = AC) se construiesc

—— A j_,_,.j-*-;‘,';f
triunghiurile echilaterale ABD si ACE . Notdam BECD ={O}. ~_ N "/
(2p) a) Sase arate ca BE = CD ; /\’{‘;:f.\' / /
(3p) b) Demonstrati ca OA | DE.

5. Se considera paralelogramul ABCD avéand
aria 32cm?. Fie E mijlocul segmentului AB si o c
F € CE astfel incat CF =2FE .
(2p) a) Aflati aria triunghiului CEB;
F
A E- B
Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p) b) Arétati ca punctele B, F,D sunt coliniare.

6. In piramida patrulateri regulati VABCD avem VA=12cm si
<VAB =70°. Pe muchia VB se considera punctul E, iar pe
muchia VC se considera punctul F.

(2p) a) Calculati masura unghiului AVB;

(3p) b) Sa se determine cea mai mica valoare a sumei AE +EF + FD.

Proba scrisa la matematica Simulare
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Matematica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL | si SUBIECTUL al ll-lea:
* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie
zero puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al lll-lea
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |b 5p
2. |d 5p
3. |d 5p
4. | d 5p
5 |c 5p
6. | b 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | a op
2. |d 5p
3. |d Sp
4. | a op
5 |c op
6. |a op

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. | a. Presupunem ca lungimea traseului este de 100km. Atunci in prima zi parcurge

%-100 =25km si raman 10025 = 75km . In a doua zi parcurge %-75 =50km si

raman pentru a treia zi 25 km ceea ce este fals. 2p
Deci lungimea nu poate fi 100 km.

Obs. Rezolvarea completa a punctului b. si specificarea faptului cd lungimea drumului
nu poate fi 100km se puncteaza cu 2p.

. : , o . T X 3X
b. Fie X lungimea drumului. Atunci in prima zi parcurge ZX si raman X_Z ZI km 1p
- 2 33X X 3X X X
In a doua zi parcurge —-— =— sirdman ———=—km 1p
3 4 2 4 2 4
X
Deci Z =24 = x =96km ,atunci a doua zi a parcurs 48 km 1p
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2.
aas ﬁ_ﬁ [ 78 1o
a:3f—J§+2f:2J§+2J§ 1p
b. b=23+242 1p
m, =+ab = [(2/3-242) (23 +2V2) =\12-8 =& =2¢N 2p
3. |a [2x-1<3& —3<2x-1<3}+1 < —2<2x<4[ 2 —1<X<2 2p
A= {—1,0,1, 2} 1p
b. X*=1lex=%1=B={+1} 1p
ANB={-11}, deci card ANB =2 1p
4. | a. Deoarece AABC este isoscel = <xABC = <«ACB = <«DBC = «ECB 1p
DarBC = BC,DB = AB = AC = CE gABDC =ACEB=BE =CD 1p
b. Dina. = <«DCB =<«EBC = «OBC = «0OCB = AOBC este isoscel 1p
= 0B=0C = 0D = 0E 1p
Atunci triunghiurile ODE si ADE sunt isoscele cu baza comuna DE deci OA este
mediatoarea lui DE = 0OA L DE 1p
5.
a. ABCD paralelogram = ABAC = ADCA= A, = Ay, = = Apep =16cm’ 1p
Dar CE este mediana in ACAB = A, = % A, =8cm’ 1p
b. CE este mediana in ACBA,CF = %CE, deci punctul F este centrul de greutate al
ACBA 1p
Fie {O} =AC(1BD. Cum ABCD este paralelogram = O este mijlocul AC =
BO este mediana in ACBA=F € BO 1p
Dar O e BD = F € BD = punctele B, F,D sunt coliniare 1p

6. | a. VABCD piramida patrulatera regulatd =VA=VB = AVAB este isoscel
= <VAB = «VBA = 70° 1p

Atunci <AVB =180 —(<IVAB + <):VBA) =180" -140" = 40° 1p

b. Desfasuram in plan fetele VAB,VBC si VCD atunci suma AE +EF + FD ramane

neschimbata dupa desfasurare.
Acesta suma este minima daca A, E,F, D sunt coliniare 1p

Dar AVAD obtinut dupa desfasurare este isoscel cu <tAVD =3-40" =120". Atunci
<VDA=<«xVAD =30". Ducem VM L AD,M € AD, in

AVMA({M =90°, <A =30 ) =VM = %VA —6cm , deci

AM? =VAZ -VM? = AM =+/144—36 = /108 = 64/3cm, deci AD =12+/3cm 2p
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